

# 五一期间，本报与奥斯卡影都联合举办“狂欢电影黄金周”

## 晚报读者 可看 25 元“特价电影”

□晚报记者 梁晨

五一期间，《人生遥控器》《功夫无敌》等近10部影片在郑州同时上映，为了让《郑州晚报》读者观影得到更多优惠，本报将在奥斯卡影都举办“狂欢电影黄金周”活动，彻底过把电影瘾。

在7天长假中，除了正热映的《白色星球》《森冤》《龙骑士》等中外影片，观众还可以看到期待已久的《蜘蛛侠3》。为了让支持郑州晚报影迷俱乐部的读者，在假期中依然能够享受到看电影的优惠待遇，本报联合奥斯卡影都举办“狂欢电影黄金周”活动，彻底过把电影瘾。

“狂欢电影黄金周”期间将举办一系列观影优惠活动：

5月1日当天，只要您是郑州晚报的忠实读者，在奥斯卡影都观看任何场次的任何一部影片，都可以享受到25元的优惠票价，让读者真正舒心地享受“特价电影”。

观众期待的《蜘蛛侠3》将于5月2日上映，“狂欢电影黄金周”将举办特别的活动与影迷共欢。读者观看《蜘蛛侠3》购买爆米花可以获赠限量版“蜘蛛侠”

周”活动，读者不仅可以大饱眼福，还可以一饱口福。

“狂欢电影黄金周”期间将举办一系列观影优惠活动：

5月1日当天，只要您是郑州晚报的忠实读者，在奥斯卡影都观看任何场次的任何一部影片，都可以享受到25元的优惠票价，让读者真正舒心地享受“特价电影”。

观众期待的《蜘蛛侠3》将于5月2日上映，“狂欢电影黄金周”将举办特别的活动与影迷共欢。读者观看《蜘蛛侠3》购买爆米花可以获赠限量版“蜘蛛侠”

### 汽车电影院 五一亮相

□晚报记者 王冉

昨天记者获悉，河南汽车公园将于五一正式推出汽车电影院，5月1日至7日，每天晚8时，都将有两部精选宽幕电影在星光下期待欣赏者的到来。《安娜·卡列尼娜》《幸福的黄手绢》《雏菊》《天使在人间》《卧虎藏龙》《星际之门》《英雄》……14部征求观众意见后精心挑选出的宽银幕电影，将在这个五一伴你度过最另类与浪漫的假期。

## 今日电视

中央一套
22:39 开心辞典
中央六套
22:21 茜茜公主
中央八套
22:00 百万朵玫瑰恋
河南卫视
20:05 梨园春
河南三套
13:15 夫妻天下
河南八套
14:00 武林风
郑州一套
21:45 周末面对面
郑州二套
19:28 迷情天使(7~9)
东方卫视
19:30 明星大练冰
天津卫视
22:40 我叫金三顺
河北卫视
23:00 红拂女(5、6)
山西卫视
14:40 蝴蝶飞飞(21~23)
辽宁卫视
19:36 陪读
吉林卫视
19:43 超级乐 8点
黑龙江卫视
19:50 开心擂台
安徽卫视
22:45 爱的阶梯(25、26)
湖北卫视
19:30 故事中国

## 范冰冰神秘新男友曝光？

传是冰冰后台老板，大她20岁

日前，记者意外挖到了范冰冰现任男友的真实身份，王学兵已经是过去时，而新欢则是范冰冰工作室的后台老板兼经纪人——穆晓光。

日前，记者惊讶地发现，冰冰接受采访之后，在私下与光哥俨然以一对情侣的姿态出现，而且这位光哥还是范冰冰工作室真正的后台老板。为此，记者前日采访了圈内多位知情人，发现这位光哥的来头还真不小。此人祖籍山东，在中国台湾长大，一直在娱乐圈中扮演着幕后推手的角色，他的原名已无从考证，只知道他现在改名为穆晓光，人称光哥。据说光哥在影视圈很吃得开，参与投资拍摄了多部作品，光哥虽然年龄比范冰冰要大20多岁，但对女友照顾得相当体贴。范冰冰跟王学兵已成为过去时，现在范冰冰和穆晓光两人在事业和感情两方面的合作都相当愉快，而范冰冰工作室这家“夫妻店”还将签约更多艺人。

小飞



道歉

### “十博士”领头人 向《百家讲坛》致歉

但绝不向于丹道歉

“十博士”《解“毒”于丹》的书已问世10天有余，据出版社透露，该书在重庆的销量火爆，目前已入账8万元，首印的1.5万册基本售罄，新订单已超过3万册。或许是为了制造噱头再推销量，《解“毒”于丹》的主编之一徐晋如昨日向《百家讲坛》道歉，但他表示不会向于丹道歉。“于丹解读的《论语》、《庄子》是假冒伪劣产品，我没必要向她道歉，我所做的这些也不是针对于丹本人，而是尽一个知识分子的良知。”

徐晋如除了起草言词激烈的讨伐“于丹现象”的檄文《呼吁媒体停止对于丹之流吹捧的吁请书》外，还曾炮轰捧红于丹的《百家讲坛》。“《百家讲坛》无耻地利用了人民对于知识的崇敬和渴望，娴熟地向观众兜售着没有价值的东西。他们深谙‘谎言重复一千遍就成为真理’的道理，像做传销讲座一样地做节目……有部分观众是怀着极为卑琐的心态，希望看到专家学者讲出极其浅薄无知的观点，从而产生出‘专家学者不过如此’的心理幻觉。”而昨天徐晋如说，用这些言词并非自己气愤到极点，而是因为来自内心的恐惧。“我恐惧的是，中国文化所面临的最大祸患不是来自外来文化的侵蚀，而是来自那些打着振兴传统文化旗号的无知者。”

《百家讲坛》对新鲜出炉的《解“毒”于丹》、《当<论语>遭遇于丹》等数本批判于丹的书态度开明，制片人万卫曾表示：“他们的心情是好的，做法也不错，可能年轻人冲了一点，有些用词不太符合他们的身份。”面对《百家讲坛》的以礼相待，徐晋如自觉亏欠，“所以我要站出来，就我的不当言词说声抱歉。”不过，徐晋如依然还是坚持自己对“国学解读”的观点。“套用郭德纲的相声的一句话，上电视讲的不一定是懂国学的，不上电视讲的不一定不懂国学。”

黄笑宇

不道歉

### 崔永元拒绝道歉

称“成都人爱麻将”只是玩笑

日前，崔永元以主持人的身份出席了在重庆举办的书市的“高层论坛”，席间他不但对每一位在场演讲的嘉宾含沙射影地“刺”上几句，更是点名洗刷成都，声称成都人不爱读书爱麻将。崔永元的一席话引起了成都各界人士的强烈反应，认为小崔的话过于偏激。面对众多指责，崔永元前日开口为自己辩解，声称此番言论并无恶意，同时他坚持不会为这样一句玩笑话道歉。

崔永元当日主持书市举办的中国出版高峰论坛谈到读书这一话题时称：“去年我和伙伴‘长征’，‘长征’一线的读书人不多，打麻将的倒是很多……成都坐飞机还差200米落到机场就可以听到哗啦哗啦的麻将声。”此言一出引发各方强烈反响，有市民认为崔永元的这一说法太过偏激，不可理解。

面对指责，崔永元前日出面回应说，媒体报道他的玩笑话是在断章取义，是一种不负责任的表现。他调侃成都是因为据他了解成都人的确爱打麻将，而至于成都人究竟是否爱读书他并不了解详细情况。他表示自己在成都演讲时也说过北京女人的种种不是，事后也有人要求他向北京女人道歉，但他拒绝了。崔永元说：“两件事情的情况基本一样，如果当时大家在现场并且把我所说的话前后听完整就会发现我所说的其实是一句玩笑话，我没有必要为我一句玩笑话而道歉。”

赵晓宇



## 健康资讯

商都招商网同步发布  
www.zhaoshang.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

### 糖尿病药价低真中！

### 糖尿病少花钱试疗效



### 糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于内外同治，在于让患者早日康复，抗反弹。老中医坐诊，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间，只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。我院自5月1日-5月10日举行买二送一优惠活动。(免费测血糖)0371-68617651

### 60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物，内服中药，外贴膏药，经数千例患者临床应用，效果显著，抗复发，主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作，久治不愈的患者有奇效，初诊患者60元试用，有效再付款，无效不收钱。让患者得到实实在在的效果，免费贴膏药。咨询电话:0371-65921110



## 健康资讯

商都招商网同步发布  
www.zhaoshang.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

### 糖尿病药价低真中！

### 糖尿病少花钱试疗效



### 糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于内外同治，在于让患者早日康复，抗反弹。老中医坐诊，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间，只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。我院自5月1日-5月10日举行买二送一优惠活动。(免费测血糖)0371-68617651

### 60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物，内服中药，外贴膏药，经数千例患者临床应用，效果显著，抗复发，主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。对长期反复发作，久治不愈的患者有奇效，初诊患者60元试用，有效再付款，无效不收钱。让患者得到实实在在的效果，免费贴膏药。咨询电话:0371-65921110